

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ: ΟΙΚ. 13907/22-06-2018  
ΑΔΑ:

Ημερομηνία επίδοσης της 13353/15-06-2018  
πρόσκλησης σε όλα τα μέλη του Δ.Σ είναι η 15-06-2018

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**  
Από το 17<sup>ο</sup> Πρακτικό  
Συνεδρίαση της 20-06-2018  
Αριθμός Απόφασης 165<sup>η</sup>  
Αριθμός Θέματος 7<sup>ο</sup>

**ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**

Γ.ΠΕΤΡΟΥ (Πρόεδρος Δ.Σ)  
Α.ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ(Γραμματέας Δ.Σ)  
Μ.ΖΟΥΡΟΥ  
Η.ΧΑΛΚΗΣ  
Δ.ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ  
Γ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ  
Χ.ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ  
Ε.ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ  
Ν.ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  
Ν.ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΗΣ  
Α.ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ  
Ι.ΦΙΛΑΝΔΡΟΣ  
Η.ΜΟΣΧΟΝΑΣ  
Μ.ΠΑΝΤΕΡΗ-ΗΛΙΑΔΗ  
Κ.ΠΕΤΣΑΣ  
Π.ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ  
Μ.ΓΑΛΑΚΤΟΠΟΥΛΟΥ-ΣΠΕΤΣΙΩΤΗ  
Ι.ΚΕΣΚΙΝΙΔΗΣ  
Κ.ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ  
Γ.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
Π.ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ  
Γ.ΜΑΣΤΟΡΑΚΟΣ  
Γ.ΖΑΧΑΡΟΣ  
Δ.ΤΑΒΟΥΛΑΡΗΣ

**ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**

Δ.ΑΪΒΑΤΖΙΔΟΥ  
Δ.ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ  
Μ.ΑΡΩΝΗ  
Δ.ΚΕΪΜΠΙΝΟΣ  
Ε.ΒΑΒΟΥΡΑΚΗΣ  
Φ.ΔΑΛΙΑΝΗ  
Ε.ΚΑΤΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ  
Δ.ΚΑΜΠΟΥΡΗ  
Σ.ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο (33) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες οι (23) Δημοτικοί Σύμβουλοι.

Χρέη Γραμματέως ανέλαβε η κ. Α.Παναγιωτακοπούλου λόγω απουσίας της κ.Μ.Αρώνη.

Έγιναν ανακοινώσεις.

Κατατέθηκε από τον κ. Γ.Ζαχάρο ψήφισμα της ΛΑΪΚΉΣ ΣΥΣΤΕΙΡΩΣΗΣ και είναι το εξής:

ΑΔΑ: Ο6ΜΠΩΡ3-ΑΓΩ

**ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΤΗΡΙΩΣΗΣ  
ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΗΡΑΚΛΕΪΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Λέμε όχι στην "Κατάρτιση μεσοπρόθεσμου προγράμματος δημοσιονομικής στρατηγικής 2019-2021" σε Δήμους και Περιφέρειες

Δεν στοιχιζόμαστε με τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις της κυβέρνησης, δεν συνυπογράφουμε το αντιλαϊκό της σενάριο και στην τοπική διοίκηση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου Αττικής εκφράζει την πλήρη αντίθεσή του στην προσπάθεια της Κυβέρνησης να εκμαιεύσει **αποφάσεις στήριξης**, Δημοτικών και περιφερειακών Συμβουλίων στην αντιλαϊκή-αντεργατική πολιτική της, **καλώντας να αποδεχτούν και να ψηφίσουν**, με οδηγό τις αντιλαϊκές δημοσιονομικές μνημονιακές κατευθύνσεις της **εγκυκλίου Σκουρλέτη** την **"Κατάρτιση του μεσοπρόθεσμου προγράμματος δημοσιονομικής στρατηγικής 2019-2021 που περιλαμβάνει**, στόχους υπέρ του κεφαλαίου και τα ασφυκτικά δημοσιονομικά όρια που έχουν σχέση με τις λαϊκές ανάγκες και υποδομές. **Την απαίτηση** να υποβάλουν ισοσκελισμένα στόχους εσόδων -εξόδων για τα έτη 2019-2022 επισημαίνοντας **ότι, αποτελεί "συνεισφορά"** των δήμων και των Περιφερειών " στην διαδικασία του σεναρίου του ΜΤΔΣ 2019-2022"

Η Κυβέρνηση δηλαδή **επιχειρεί και με βάση την εγκύκλιο** τα δημοτικά και περιφερειακά συμβούλια **να συνδράμουν!!** στο αντιλαϊκό πλαίσιο που καταστρώνει στο χώρο της τοπικής διοίκησης **και να βάλουν την υπογραφή** τους στο αντιλαϊκό σχέδιασμό της Κυβέρνησης Σύριζα -Ανέλ : της "επόμενης μέρας" **ότι η κρατική χρηματοδότηση δήμων και περιφερειών μειωμένη κατά 62% θα παραμείνει καθηλωμένη τουλάχιστον μέχρι το 2022.**

- **ότι θα παραμείνουν παγωμένες** -στα όρια φτώχιας του 2018 - για τα επόμενα τουλάχιστον 4χρονια κάθε είδους κοινωνικές παροχές και οι πόροι για την κοινωνική πολιτική.
- **ότι το όποιο πρόγραμμα έργων και επενδύσεων, που μέρους τους είναι οι οξυμένες ανάγκες σε αντιπλημμυρική, αντισεισμική προστασία, οι υποδομές σε υγεία, παιδικούς σταθμούς, σχολική στέγη θα μείνει στα αζήτητα της "δίκαιης ανάπτυξης".** Να παραπέμπονται στην Δευτέρα Παρουσία, εφόσον και καθόσον το επιτρέψουν οι αναπτυξιακές ανάγκες και η κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων μιας και με βάση την εγκύκλιο η όποια χρηματοδότηση από ΕΣΠΑ και ΠΔΕ έχει ως αναφορά τα ήδη ενταγμένα και εγκεκριμένα έργα
- **να συνδράμουν** και τα δημοτικά και περιφερειακά συμβούλια στην πολιτική καθήλωσης μισθών και προσωπικού
- **ότι τα μόνα "έσοδα" που θα αυξάνονται σε Δήμους και Περιφέρειες** θα είναι αυτά που αφορούν σε **κάθε είδους ανταποδοτικά τέλη και φόρους**, η διευρυμένη δηλαδή φορλεηλασία και η μέγγενη των πλειστηριασμών για τα νοικοκυριά.

**Αυτό είναι το αντιλαϊκό σενάριο διαρκείας της "επόμενης μέρας"** στην τοπική διοίκηση που η κυβέρνηση καλεί τους αιρετούς να υπογράψουν. **Με βάση "το εντέλλεστε"** της εγκυκλίου του Υπ. Εσωτερικών - η κυβέρνηση Σύριζα-Ανελ **δεν αρκείται πια** στην συναίνεση πολλών δημοτικών άρχων, **απαιτεί την ενεργή συμμετοχή και συνενοχή του συνόλου** των αιρετών οργάνων στο αντιδραστικό σχέδιασμό της.

Ένα βαθιά αντιδραστικό πλαίσιο **που έρχεται προς ψήφιση** στα δημοτικά και περιφερειακά συμβούλια. **ΕΝΤΕ-ΚΕΔΕ** δεν λένε κουβέντα, επιβεβαιώνοντας τον κάλπικο χαρακτήρα της αντιπαράθεσης που έχουν στήσει με την Κυβέρνηση με αφορμή το νομοσχέδιο "Κλεισθένης Ι" και το εκλογικό σύστημα. **Στο κύριο μέτωπο**, αυτό των αντιδραστικών ανατροπών, στο όλο και μεγαλύτερο

πέραςμα της χρηματοδότησης της τοπικής διοίκησης στις πλάτες του λαού, στην ολο και μεγαλύτερη εμπλοκή της τοπικής διοίκησης στις επιδιώξεις των επιχειρηματικών ομίλων, στην ανατροπή εργασιακών σχέσεων, στην καθήλωση των λαϊκών δικαιωμάτων και αναγκών, υπάρχει απόλυτη σύμπτωση και συστράτευση

Τα "όρια δικαιοδοσίας" και τα " δικαιώματα" της τοπικής διοίκησης τα καθορίζει η κεντρική κρατική εξουσία με τέτοιο πάντα τρόπο, ώστε το μεγάλο μέρος των αντλούμενων πόρων να τροφοδοτεί τις ανάγκες των επιχειρηματικών ομίλων και οι πενταροδεκάρες να πηγαίνουν για τις λαϊκές ανάγκες . **Αυτή είναι η ταυτότητα του ΜΠΔΣ στην τοπική διοίκηση.**

Η σημερινή κυβέρνηση όπως και οι προηγούμενες χωρίς "δημοκρατικά κολλήματα " απαιτεί από τα δημοτικά και περιφερειακά όργανα να **ευθυγραμμιστούν άμεσα** στις ράγες της κεντρικά ασκούμενης αντιλαϊκής πολιτικής. Η "δημοκρατικότητα", η "αυτονομία", η "αυτοτέλεια", των τοπικών αρχών απέναντι σε μια βαθιά αντιλαϊκή κεντρική εξουσία αποτελεί κενό γράμμα.

- Καλούμε τους αιρετούς να μην εγκλωβιστούν στη λογική για το πώς οι δήμοι θα γίνουν πιο λειτουργικοί και αποτελεσματικοί στην προώθηση μιας βαθιάς αντιλαϊκής πολιτικής .
- Να μην στοιχηθούν με τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις της κυβέρνησης και να μην συνυπογράψουν το αντιλαϊκό της σενάριο .
- Να δράσουν με αφετηρία τις αγωνίες και τον αγώνα του λαού , με όρους λαϊκής αντιπολίτευσης στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης, αστικών κομμάτων, κεφαλαίου απαιτώντας:
  1. την πλήρη χρηματοδότηση της τοπικής διοίκησης από τον κρατικό προϋπολογισμό,
  2. την μόνιμη σταθερή δουλειά με πλήρη δικαιώματα , τις προσλήψεις του αναγκαίου προσωπικού
  3. για το σχεδιασμό και την υλοποίηση σε κεντρικό- περιφερειακό και τοπικό επίπεδο υποδομών και μηχανισμών δημόσιας προστασίας από πλημμύρες, σεισμούς -πυρκαγιές κλπ.
  4. για την δραστική αύξηση των κρατικών δαπανών για κοινωνικές δομές στήριξης και φροντίδας του παιδιού , της οικογένειας, των γερόντων , για την λειτουργία των υπηρεσιών χωρίς ανταποδοτικά τέλη και φόρους

Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου αποφάσισαν την απόρριψη του ψηφίσματος.

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Κεσκινίδης, Π.Βλασσόπουλος, Μ.Γαλακτοπούλου, Γ.Μαστοράκος, Δ.Ταβουλάρης.

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 3<sup>ου</sup> προσήλθε ο κ. Δ.Δημητρόπουλος.

Μετά την ψήφιση του 3<sup>ου</sup> θέματος προτάθηκαν και συζητήθηκαν το 9<sup>ο</sup> και 10<sup>ο</sup> τα οποία εκφωνήθηκαν μαζί και ψηφίστηκαν ξεχωριστά.

**ΣΕΙΡΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ: 1,2,3,9,10,4,5,6,7,8, 11,12,13,14**

Στην αρχή εκφώνησης του 9<sup>ου</sup>-10<sup>ου</sup> αποχώρησε ο κ. Γ.Παπαδημητρίου.

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 6<sup>ου</sup> αποχώρησε η κ. Μ.Παντερή

Προεδρεύει η κ. Α.Παναγιωτακοπούλου στα θέματα 4,5,6,7,8, 11,12,13,14

Μετά την ψήφιση του 7<sup>ου</sup> αποχώρησαν οι κ.κ. Κ.Κουτρούλης, Ε.Κουτσογιαννάκης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ**

**ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη Προσωπικού με Σχέση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, δίμηνης Διάρκειας, για Έκτακτες και Κατεπείγουσες Ανάγκες».**

Μετά την εκφώνηση του θέματος η Γραμματέας του Δημοτικού διάβασε την εισήγηση, η οποία έχει ως εξής:

Κύριε Πρόεδρε,

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 206 του Ν. 3584/2007 «Κώδικα Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων», όπως έχει τροποποιηθεί, επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή εποχιακών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, έως δύο (2) μηνών, μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών.

Για την πρόσληψη του προσωπικού αυτού δεν απαιτείται να τηρηθεί η διαδικασία του Ν.2190/94, ούτε η προβλεπόμενη έγκριση από την Τριμελή εξ Υπουργών Επιτροπή, όμως ισχύουν οι περιορισμοί των άρθρων 5 και 6 του Π.Δ. 164/2004.

Σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. οικ. 12019/31.5.2018 υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος υπάρχει επιτακτική ανάγκη πρόσληψης προσωπικού δίμηνης απασχόλησης λόγω πρόσκαιρων αναγκών και λόγων δημόσιας υγείας, οι οποίες δεν μπορούν να αντιμετωπιστούν από το υφιστάμενο προσωπικό για τους εξής λόγους:

1.: Επίκειται η λήξη των συμβάσεων Ι.Δ.Ο.Χ κατόπιν της ολοκλήρωσεως της διαδικασίας των ασφαλιστικών μέτρων των εργαζομένων (συνολικά 12 τον αριθμό)

2.: Προσήλθαν μόνον 11 από τους 28 επιτυχόντες των προσωρινών πινάκων της προκήρυξης 3Κ/2018

3.: Καθυστερεί η έκδοση των οριστικών πινάκων της προκήρυξης 3Κ/2018 με προβλεπόμενο χρόνο τουλάχιστον 5 μηνών.

4. Οι υφιστάμενες δίμηνες συμβάσεις θα λήξουν έως το τέλος Ιουλίου 2018

Πέραν των ανωτέρω, η ύπαρξη πληθώρας κλαδιών από εποχιακά κλαδέματα ιδιωτών, μπαζών, ογκωδών και λοιπών απορριμμάτων ιδίως από εποχιακούς καθαρισμούς οικοπέδων, δημιουργεί την τρέχουσα χρονική περίοδο αυξημένες και επείγουσες ανάγκες οδοκαθαρισμού και λοιπών εργασιών καθαριότητας.

Επιπλέον, η Υπηρεσία Πρασίνου διενεργεί εποχιακές εργασίες κλαδεμάτων στην πόλη, τους αλεύσιους χώρους των σχολείων καθώς και τις παιδικές χαρές και πλατείες του Δήμου, όπως και καθαρισμούς σε οικόπεδα και ρέματα στο πλαίσιο δράσεων πυροπροστασίας και η απομάκρυνση των απορριμμάτων και η επιμέλεια των χώρων στη συνέχεια συνιστούν επιβεβλημένες ενέργειες

Για τους λόγους αυτούς, παρακαλούμε το Δημοτικό Συμβούλιο να λάβει σχετική με το θέμα απόφαση, εγκρίνοντας την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο Δήμο μας, χρονικής διάρκειας δύο (2) μηνών, ως εξής:

- Δεκαέξι (16) ΥΕ- Προσωπικό Καθαριότητας (Εργατών Κήπων)

Για την μισθοδοσία του παραπάνω προσωπικού υπάρχουν οι απαραίτητες πιστώσεις στον Κ.Α. 20.6041 «Τακτικές αποδοχές προσωπικού» και στον Κ.Α. 20.6054 «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού» του Προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2018.

Παρακαλώ το Συμβούλιο, για την έγκριση του.

**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Αφού άκουσε την εισήγηση, την οποία βρήκε ορθή, νόμιμη και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, μετά από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΙ**

Ενέκρινε κατά πλειοψηφία μειοψηφούντων των κ.κ. Κ.Κουτρούλη, Γ.Ζαχάρου την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στο Δήμο μας, χρονικής διάρκειας δύο (2) μηνών, ως εξής:

- Δεκαέξι (16) ΥΕ- Προσωπικό Καθαριότητας (Εργατών Κήπων)

Για την μισθοδοσία του παραπάνω προσωπικού υπάρχουν οι απαραίτητες πιστώσεις στον Κ.Α. 20.6041 «Τακτικές αποδοχές προσωπικού» και στον Κ.Α. 20.6054 «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού» του Προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2018.

**ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΤΑΙ****Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ****Α.ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

Μ.ΖΟΥΡΟΥ  
Η.ΧΑΛΚΗΣ  
Δ.ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ  
Γ.ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ  
Χ.ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ  
Ε.ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ  
Ν.ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ  
Ν.ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΗΣ  
Α.ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ  
Ι.ΦΙΛΑΝΔΡΟΣ  
Η.ΜΟΣΧΟΝΑΣ  
Γ.ΠΕΤΡΟΥ  
Κ.ΠΕΤΣΑΣ  
Κ.ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ  
Π.ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ  
Γ.ΖΑΧΑΡΟΣ